

# நீ சுகமாவாய்



ஹலோ குட்டீஸ் நல்லாயிருக்கீங்களா,

ஓரல் ராபர்ட் என்ற சிறுவன் எட்டாம் வகுப்பு படித்துக் கொண்டிருந்தான் அவன் தாத்தா வக்கீல், அதனால் நானும் நல்லா படிச்ச வக்கீலாகனும் என்கிற ஆம்பிஷன்ல அவன் இருந்தது. படிப்பில மட்டுமல்ல விளையாட்டுலயும் ரொம்ப ஆர்வம். வாலிபால் விளையாடுவதில் பெஸ்ட் மட்டுமல்ல, எங்கே போய் விளையாடினானோ அங்கெல்லாம் ஜெயிச்சுட்டும் வந்தான். ஆனால் அவனுக்கு ஒரு பலவீனம் இருந்துச்சு. அவனால வேகமாக பேச முடியாது, கொன்னி கொன்னி, திக்கி திக்கித் தான் பேசுவான். அதனால நான் எப்படி வக்கீலாக முடியும், வக்கீலனா நல்லா பேசணுமே என்ற கவலையும், சோர்வும் அவனுக்கு வந்துருச்சு. ஒரு நாள் சாயங்காலம் ஸ்கூல்ல வாலிபால் விளையாடிட்டு இருக்கும்போது உயரமாய் குதித்து ஒரு கட அடிக்கும் போது அப்படியே மயங்கி விழுந்திட்டான். உடனே அவனை ஆஸ்பத்திரிக்கு கொண்டு போனாங்க. டாக்டர் அவனுடைய விலா எலும்பு, நுரையீரலில் TB வந்திருச்சு. இனிமே அவ்வளவு தான் இதிலேயே அவன் மரிப்பது நிச்சயம் என்று டாக்டர்கள் சொல்லி விட்டார்கள். ஏன்னா அந்த காலத்தில் TB-க்கு மருந்தே கண்டுபிடிக்கவில்லை. ஆறு மாதமா ஆஸ்பத்திரியிலே இருந்தும் கொஞ்சம் கூட குணம் ஆகவில்லை. மருத்துவர்களால் கைவிடப்பட்ட நிலையில் வீட்டிற்கு கூட்டிட்டு வந்தார்கள். அப்ப அவங்க அக்கா ஊக்கமாக அவனுக்காக ஜெபித்தாங்க. நீ சுகமாவாய், நீ நல்லாகி இயேசுப்பாவுக்கு ஊழியம் செய்வாய்னு தீர்க்கதரிசனமாக சொன்னாங்க. அந்த நேரமே அவன் மேல் அக்கினி காற்று மாதிரி ஆண்டவருடைய வல்லமை அவனை தொட்டது. உடனே அவன் படுக்கையில் இருந்து துள்ளி, குதித்து எழுந்தான். TB வியாதி விலகிருச்சு. பரிபூரண சுகமும் கிடைச்சிருச்சு. திக்கி திக்கி பேசினதும் மாறி நல்ல தெளிவாக பேச ஆரம்பிச்சிட்டான் பரிசுத்த ஆவியானவர் தந்த அந்நிய பாஷையை பேசி ஆண்டவருக்கு ஊழியம் செய்ய 14 வயதில் தன்னை ஒப்புக்கொடுத்தான். 24 வயதிற்குள்ளாக வேதாகமத்தை (பைபிளை) முழங்கால் போட்டு 200 முறை வாசித்து முடித்தார். அமெரிக்காவிலே ஒரு பைபிள் யூனிவர்சிட்டியை நிறுவினார். பத்து வயதில் மாிக்க இருந்த ஓரல் ராபர்ட் சிறுவனுக்கு ஆண்டவர் உயிர் கொடுத்து, அவனை 91 வயது வரை (2009 ஆம் ஆண்டு) உயிர் வாழ ஆயுசை கூட்டி கொடுத்தார். அவர்தான் உலகமெங்கும் தேவனால் வல்லமையாய் பயன்படுத்தப்பட்ட ஊழியக்காரர் ஓரல் ராபர்ட்ஸ். பின் நாட்களில் அவர் மூலமாய் இயேசுப்பா நிறைய பேருக்கு சுகம் கொடுத்தாங்க. என்ன குட்டீஸ் உங்களுக்கோ, உங்கள் குடும்பத்தில, நண்பர்களுக்கு யாருக்காவது டாக்டர் முடியாது அவ்வளவு தானு சொல்லிட்டாங்களா? பயப்படாதீங்க, ஓரல் ராபர்ட் போல நீங்க திக்கி திக்கி பேசுறீங்களா? இதே மாதிரி வேற எந்த குறையோடோ, பெலவீனமோ உங்களுக்கு இருக்கா? உங்க ஆம்பிஷன் நடக்குமா? நடக்காதானு நினைச்சுட்டு இருக்கீங்களா? கவலைப்படாதீங்க, ஓரல் ராபர்ட்ஸ் அக்கா ஜெபிச்ச மாதிரி நீங்களும் உங்க வீடல உள்ளவர்களுக்காக இயேசுப்பா கிட்ட பிரையர் பண்ணுங்க, அவருடைய பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையினால் உங்களைத் தொட்டு குணமாக்குவார். மருத்துவர்களால் குணப்படுத்த முடியாத வியாதிகளும் சுகமாகும். மனுஷரால், மந்திரங்களால் சரிப்படுத்த முடியாததும் சரியாகும். என்ன குட்டீஸ் பிரையர் பண்ணுவீங்களா?

ஜெபம்

அன்புள்ள இயேசுப்பா எனக்கு, என் நண்பர்களுக்கு இருக்கிற இந்த தீராத வியாதியை சரிபடுத்துங்க. எங்களுடைய ஆம்பிஷன் நிறைவேற உதவி செய்யுங்க. உங்க வார்த்தைகளினால், தழுப்புகளால் எங்களுக்கு சுகம் தந்ததை நன்றி, சுகமாக உமக்கு நன்றியாய், சாட்சியாய் வாற உதவி செய்யும் ஆமென்.

## மனப்பாடவசனம்

அவர் தமது வசனத்தை அனுப்பி அவர்களைக் குணமாக்கி, அவர்களை அழிவுக்குத் தப்பிக்கிறார். சங்கீதம் 107:90